Institutional Performance 2019-20
Student Satisfactory Survey
JVR Govt College:: Sathupally

1. How satisfied are you with over all studying experience as a student at J.V.R
Govt.College?
O Very satisfied O satisfied O Neutral O Dissatisfied

2. How would you rate the Quality of Teaching and Knowledge given by Teachers
O Below Average O Average 0O Good OVery Good O Excellent

3. Access to Teaching faculty/Teaching staff approachability
O Below Average O Average @ OGood OVeryGood O Excellent

4. Overall Infrastructure facilities at the college
O Below Average O Average O Good OVery Good O Excellent

5. Library facility at the college
O Below Average O Average 0O Good O Very Good O Excellent

6. Toilets & Wash rooms

O Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
7. Laboratory and Computer facilities

O Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
8. Career guidance/Coaching/Mentoring and Soft skills training

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
9. Sports,Cultural,Literary and Recreational activities

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
10. Extension activities through N.S.S/N.C.C/Consumer club/Eco-club/Red ribbon

and other clubs

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
11.Campus safety especially to girl students

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
12.General discipline maintained in the College

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent
13. Support of teachers to needy students

0 Below Average O Average O Good O Very Good O Excellent

14. Promptness of Office services
0 Below Average O Average 0 Good O Very Good O Excellent
15.Any other Suggestions/Is there any thing else you'd like to share



JNV.R GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

Course

240 responses
@BA
® BCom
® Bsc

Year

240 responses
® | year
@ Il year
® l year

hitps: lidocs googie, comformsid/ 1gCeS125nd 16WkS_HxhwiGWryFBALZVOkyRwapfmmGQiviewanalytics 10



1.How satisfied are you with over all studying experience as a student at
JV.R Govt.College?

228 responses

@ Very satsfied
@ satisfied

@ Neutral

® Dissatisfied

hitps: idocs. noodle. comforms/d 1aCeS128nd 18WkS  HxhwiGWvFEALZVOkvRwanfNmmGQiviewanalvtics 410



JMR GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

2.How would you rate the Quality of Teaching and Knowledge given by
Teachers

231 responses

® Below Average
® Average

® Good

® Very Good

@ Excesient

3.Access to Teaching faculty/Teaching staff approachbility

229 responses

@ Below Average
® Average

® Goad

® Very Good

@ Excelent

hitps: lidocs googie, comformsid/ 1gCeS125nd 16WkS_HxhwiGWryFBALZVOkyRwapfmmGQiviewanalytics 810



JMR GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

4 Overall Infrastructure facilities at the college
231 responses

@ Not adequate
® Average

@ Good

® Very Good
@ Excefent

5.Library facility at the college
232 responses

® Below Average
® Average

® Good

® Very Good

@ Excelent

&.Toilets & Wash rooms
233 respanses

® Below average
® Average

® Good

@ Very Good

® Excellent

hitps: idocs googie, comformsid/ 1gCoS128nd 1eWkS_HxhwiGWryFBALZVO kyRwapfNmmGQiviewanalytics 610



JMR GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

7.Laboratory and Computer facilities
232 responses

@ Below Average
® Average

® Good

® Very Good

® Excelent

8.Career guidance/Coaching/Mentoring and Soft skills training
232 responses

® Below Average
® Average

® Good

® Very Good

@ Excelent

9.Sports,Cultural,Literary and Recreational activities

231 respanses

® Below Average
® Average

® Goad

@ Very Good

® Excelont

hitps: idocs googie, comformsid/ 1gCoS128nd 16WkS_HxhwiGWryFBALZVO kyRwapfNmmGQiviewanalytics 710



JMR GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

10.Extension activities through N.5.8/N.C.C/Consumer club/Eco-club/Red
ribbon and other clubs

231 responses

® Below Average
® Average

@ Good

® Very Good

@ Excesent

115 responses

@ Option 1

11.Campus safety especially to girl students
226 responses

® Below Average
® Average

® Goad

@ Very Good

® Excelont

hitps: idocs googie, comformsid! 1gCeS125nd 1eWkS_HxhwiGWryFBALZVO kyRwapfNmmGQiviewanatytics

a0



JMR GOVT.COLLEGE-Student Salisfaction Survey

12.General discipline maintained in the Coliege
232 responses

@ Below Average
® Average

@ Good

® Very Good

® Excelent

13. Support of teachers to needy students
231 responses

® Below Average
® Average

® Good

® Very Good

@ Excelent

14, Promptness of Office services
230 responses

® Below Average
® Average

® Good

@ Very Good

® Excellent

hitps: idocs google, comiforms/d/ 1gCcS126nd 16WkS_HxhwiGWryFBALZVOkyRwapfNmmGQviewanalytics 10



